



当前位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

## 吴普特研究员率团访韩参加旱地农业联合研讨会

2014-10-09 | 信息来源: 节水中心 | [【大中小】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

9月20日至9月24日, 水土保持研究所节水中心主任吴普特研究员应韩国生物科学与生物技术研究所Sang-soo Kwak(郭尚洙)教授邀请, 率团赴韩国参加了韩国生命科学与生物技术研究所举办的“旱地农业联合研讨会”。

在旱地农业联合研讨会上, 吴普特作了题为“Water Footprint of Grain Production—The Global and China Perspective”的学术报告。双方还对过去五年来的合作研究进行了总结交流, 并对下一步的合作计划与人才培养进行了深入商讨。

Sang-soo Kwak是我所旱区现代节水农业技术创新引智基地(111计划)国际合作海外专家之一, 与水保所有着近10年的合作, 是中韩防治荒漠化生物技术联合研究中心韩方负责人。



吴普特研究员作报告

- [图片新闻](#)
- [综合新闻](#)
- [学术活动](#)
- [科研动态](#)
- [学术论文](#)